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„...hogy felkészült népet állítson az Úr elé.” (Lukács 1,13-17)

A készülődés az adventi időszak egyik legerősebb kulcsfogalma, ha a csapot kinyitjuk, a víz is ezt 
csobogja:  kész  vagy-e  már?  Ovisok,  iskolások  készülnek  karácsonyi  műsorra  intézményben, 
gyülekezetben.  Adventi  kézműves  készülődés  zajlik  minden  településen,  gyülekezetben.  Részt 
veszünk céges karácsonyi vacsorán, de ne feledkezzünk meg az ajándékokról, a vendégvárásról, hogy 
időben beszerezzük a hozzávalókat, s ne maradjon ki a bejgli. És egy idő után ez a készülődés már 
átcsap kikészülésbe, és aki a sűrűjében van, már nagyon várja a végét. Egyet leszögezhetünk, amikor  
az Ige készülődésre hív, nem ezt érti alatta.

Itt egy gyermek születésének hírét hozza az angyal Zakariáshoz, akinek a fő feladata lesz, hogy 
felkészítse a népét az Úr érkezésére. Ebben a nagy rohanásban, ami körülvesz, nem is olyan könnyű 
szem előtt tartanunk ezt a célt: mi az Úr érkezését várjuk. A világ nem ezt várja. A világ igazából nem 
tudja, mit vár, s néha ez a sodrás minket is magával visz. Ezért jó, hogy ezek az üzenetek, amik akkor  
életbe vágóan fontosak voltak: hogy az érkező Jézusnak legyen ebben a földi világban előkészített  
helye, számunkra is kitűzik a célt, és a felkészülés módját is.

A cél tehát a felkészült nép, de ezt hogyan tervezi elérni az Isten? Itt jön be a képbe egy többször  
visszatérő motívum: Illés személye, Illés lelke és ereje. Ehhez talán a vártnál nagyobbat kell ugranunk, 
hiszen mintegy 850 évvel élt Jézus előtt ez a próféta, aki felé megkülönböztetett figyelemmel voltak a  
Messiást várók. Az Úr Isten Malakiás könyvében tett  ígéretet Illés visszatéréséről, aki még az Úr 
érkezése előtt megtérésre hívja a népet. És íme, az angyal megerősíti ezt, ugyanezekkel a szavakkal  
vezeti fel a Felkészítő megjelenését: megtérésre hív.

Illés  idején  szinte  az  egész  nép  bálványokat  követett,  csak  nagyon  kevesen  voltak,  akik 
kapcsolatban voltak az élő Istennel. Mindössze egy kicsiny maradék. Az emberek életébe egyszerűen 
nem fért bele Isten, nem volt számára hely. János megszólalásakor hasonló a helyzet… és ma? Nem 
kérdés,  nem  vagyunk  előrébb.  Sokszor  azok  sem,  akik  a  templompadokat  koptatjuk.  Az  önzés 
bálványai, a divat könnyen kiszorítják az Élő Istent a szívünkből. Az önzés bálványa könyörtelen: nem 
érdekli, hogy mi van az életedben, hogy te magad jól vagy-e? Jólétet, lelki békét, harmóniát kínál,  
csak hogy előtte borulj le, hogy neki mutass be áldozatot. Önző, ezért nem érdekli, hogy veled mi van.  
Az egyetlen igazi Isten éppen ebben más, ezt mutatta fel Illés, János, de legfőképpen maga az Isten 
Fia: őt nagyon is érdekli a sorsod. Ő az egyetlen, akiben nincs önzés. Ő azért cselekszik, hogy veled és 
körülötted minden rendben legyen, ezért adja oda saját magát.

Illésben az  Isten lelke  és  ereje  munkálkodik,  amely kész  rávenni  az  embert  az  önimádat  és  a  
bálványimádás felhagyására, meggyőzni az Isten valódi segítségéről. Illés szárazság és éhínség idején 
átéli Isten tápláló gondoskodását és rajta keresztül mások is megtapasztalják azt. Majd a párviadalra 
hívott Baál-papokkal szemben ő cselekvésre tudja bírni az Élő Istent, aki elfogadja és tűzzel felemészti 
a  bemutatott  áldozatot.  S e  jelre  Izrael  fiai  tömegesen térnek meg.  A mi életünk és  szolgálatunk  
nyilván  nem  ilyen  látványos,  mint  volt  Illés,  vagy  János  szolgálata,  de  az  ő  életük  tanulságai 
számunkra is  irányadóak. Ha látják rajtunk, a mi gyülekezetünkön az Élő Isten munkálkodásának 
jeleit, akkor abból élet fakad, ott hit útján való elindulások, megtérések történnek.

Az igazi felkészülés módja és lehetősége ma is ebben van: az önzés divat-bálványait leleplezni és 
az Isten munkáját felfedezni életünkben. Így láthatjuk meg azt az Istent, aki nem a mi áldozatunkat  
kívánja, hanem aki áldozatot hoz értünk, aki nem kikészíteni, hanem az ő érkezésére felkészíteni akar, 
hogy a vele való kapcsolatban áldássá lehessünk. Ezért kérjük mi is a 377. ének szavával: 

Az Illésnek lelkével ruházz fel engem is
Szent szerelmed tüzével égjen én lelkem is. Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
Délután 16 órakor Tordason szolgálunk az adventi gyertyagyújtás alkalmán.



Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk. Azt követően készítjük el a karácsonyi csomagokat az idő-
sek és a gyermekek számára. Idén nem hirdettünk külön gyűjtést e célra, de aki szeretne, akár a per -
selyben, akár a további megszokott módokon támogathatja a karácsonyi csomagok összeállítását.

Advent negyedik vasárnapján megtartjuk istentiszteleteinket. Martonvásáron ekkor lesz családi isten-
tisztelet a gyermekek szolgálatával.
Vasárnap 16 órakor presbiteri bibliaóra készülünk Nikodémus Antaléknál.

December 24-én Szenteste 16 órakor Gyúrón tartunk családi istentiszteletet.
Az ünnep mindkét napján 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón lesz ünnepi úrvacsorás istentisz-
telet. Legátus is érkezik közénk: Bóra Eszter, II. éves teológus. Készüljünk imádságos szívvel az érke-
ző ünnepre!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


